



МЕМОРАНДУМ

между Истотным, Коренным Народом России Сибирского края
и Правительством Новосибирской области.

РСФСР/Россия, г. Новосибирск

08 апреля 2022 года

Мы, Истотный Народ, Коренные Народы, живущие испокон веков на земле в Сибирском крае¹ Руси/России/РСФСР далее России, осознано и с полной ответственностью пользуясь правом всех Народов Земли на самоопределение одним из основных принципов международного права охраняемого силой государства, означающий право каждого Народа самостоятельно решать вопрос о форме своего государственного существования, свободно определять без вмешательства извне свой политический, государственный статус и осуществлять своё экономическое и культурное развитие, в полной мере беспрепятственно и без дискриминации пользуясь в полном объёме всеми правами Человека и гражданина², правами всех Народов³ и основными свободами, носители суверенитета⁴ и единственный источник власти с одной стороны, далее по тексту Сторона 1,

с другой стороны, Правительство Новосибирской области, действующее на основании Устава Новосибирской области от 18 апреля 2005 года № 282-ОЗ, принятого Постановлением Новосибирского областного Совета депутатов от 31.03.2005 № 282-ОСД <https://znsno.ru/ustav-novosibirskoy-oblasti>, согласно п.1 статьи 43, является постоянно действующим высшим исполнительным органом государственной власти Новосибирской области, который на территории Новосибирской области обеспечивает исполнение Конституции Российской Федерации, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Устава Новосибирской области, законов и иных нормативных правовых актов Новосибирской области, в силу Конституции обязано признать, соблюдать и защищать права и свободы каждого человека и гражданина с другой стороны, далее по тексту Сторона 2,

именуемые в дальнейшем Сторонами,

Признавая, что Человек, его права и свободы являются высшей ценностью, соблюдение и защита прав и свобод Человека и гражданина - обязанность государства, утверждая гражданский мир и согласие, сохраняя исторически сложившееся государственное единство России, исходя из общепризнанных принципов равноправия и самоопределения Народов, чтя память предков, передавших нам любовь и уважение к Родине и Отечеству, веру в добро и справедливость, обеспечивая благополучие и процветание Сибирского края России, исходя из общей и персональной ответственности за свою Родину перед нынешним и будущими поколениями, сознавая себя частью мирового сообщества, учитывая положения Устава Содружества Независимых Государств от 22 января 1993 года, ратифицированного постановлением Верховного Совета РФ от 15 апреля 1993 года № 4799-1, согласно которого Содружество не является государством и не обладает наднациональными полномочиями и обеспечивает права и основные свободы человека в соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права и документами СБСЕ, руководствуясь настоящим Меморандумом согласились о нижеследующем:

1. Сторона 1 учитывает правосубъектность и правомочность Стороны 2, установленную Уставом Новосибирской области.

2. Сторона 2 соглашается, с общепризнанным фактом, что права каждого Человека и гражданина, естественные и неотчуждаемые принадлежат каждому от рождения, исходя из самого факта его принадлежности к человеческому роду, признаёт правосубъектность и правомочность Стороны 1 в качестве носителя суверенитета и единственного источника власти, установленную Вековыми Устоями Русского Народа, его обычаи и традиции, Родовую преемственность, суверенитет России и проявленную Волю Русского Народа принятую на референдуме на 17 марта 1991 года.

3. Стороны признают, не противоречащие положениям Конституции как право, так и непосредственное управление делами государства и в отправлении правосудия⁵, включая право создавать профессиональные союзы и созданные в настоящее время объединения, Народные органы власти для защиты своих интересов. Законом устанавливается приоритет коллективных форм общественного контроля через общественные объединения и иные созданные Народом России собственные правовые институты, учитывающие основные принципы сложившихся Устоев и традиций, поступающие в отношении друг друга по совести, в духе братства, направленные для решения внутренних задач, непосредственно связанных с реализацией гражданских инициатив, направленных на защиту прав и свобод каждого Человека и гражданина, прав и законных интересов общественных объединений, на развитие правовой грамотности и правосознания граждан, с этой целью

4. Стороны единодушно признают юрисдикцию Стороны 1, образованную по Воле Народа России, Народный суд⁶, Суд Чести, опирающийся на Коны Мироздания – выработанные человечеством изначальные правила взаимоотношений, берущие начала от наших предков, по Совести, и Чести, уважая человеческие Достоинства.

5. Стороны направят все свои усилия на формирование органов власти из достойных представителей Коренного Русского Народа России и управления в юрисдикции Стороны 1 для организации мирной, безопасной, достойной и обеспеченной жизни государствообразующего Народа – Русов (Русских) и других коренных Народов страны (области, края, села и т.п.).

6. Стороны отвергают паразитическую систему управления страной, основанной на позитивном праве, направленную на разделение и угнетение, порабощение и геноцид народов, коррупцию, сокращение численности населения планеты, устраивающую войны и разорение, порождающую невежество, сеющую страх и ненависть, ограбление ресурсов планеты ради наживы и глобального господства инфернальных сил.

7. Стороны не признают власть предателей, находящихся на службе и довольствии у иностранных компаний и их хозяев, озабоченных лишь грабежом народов страны, через поборы в виде налогов без экономических обоснований, варварских тарифов ЖКХ, лишаящих граждан России безусловного базового дохода – основы обеспечения материальной базы Человека в справедливой форме созидательного общества в правовом государстве, базовых естественных конституционных прав и свобод, ради личного обогащения и установления тоталитарного режима в стране, ликвидировавших социальные достижения трудящихся (граждан) Союза Советских Социалистических Республик путём лжи, насилия и насаждения страха вводящие нечеловеческие условия жизни для Коренных Народов.

8. Стороны совместно создают условия для сотрудничества, установлению взаимных честных и дружественных отношений с другими организациями.

9. При возникновении споров или разногласий стороны руководствуются Совестью и Честью, разрешают спорные вопросы дружественным путём, а при необходимости, формируют Суд Чести для решения спорных вопросов.

10. В течение 14 (четырнадцати) дней с момента уведомления Стороной 1 Сторону 2, Сторона имеет право выразить несогласие в принятии настоящего Меморандума в форме аргументированного возражения, выраженного в письменной форме в виде официального отказа признания Человека, его прав и свобод высшей ценностью, соблюдения и защиты его прав и свобод обязанностью государства.

11. Настоящее Соглашение открыто для подписания другими участниками. Соглашение о принятии взаимного признания, считается для третьих лиц заключённым с момента его обнародования (опубликования) в средствах массовой информации.

12. Настоящее юридически значимое⁶ Соглашение будет применимым с момента уведомления Стороной 1 Сторону 2.

Составлено на государственном русском языке в 5 (пяти) экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу.

Примечания (сноски).

¹ *Постановление ВЦИК от 24.10.1925 года «О введении в действие Положения о Сибирском крае». Постановление ЦИК СССР от 28.09.1937 "О разделении Западно-Сибирского края на Новосибирскую область и Алтайский край".*

² *Декларация прав и свобод человека и гражданина Принята Верховным Советом РСФСР 22 ноября 1991 года pravo.gov.ru*

³ *Декларация о правах коренных народов — документ, принятый 13 сентября 2007 года на 62-й сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединённых Наций.*

⁴ *Декларация СНГ РСФСР от 12.06.1990 N 22-1 "О государственном суверенитете Российской Советской Федеративной Социалистической Республики" pravo.gov.ru*

⁵ *«Местные народные суды» (до 1918 г. — «Местные суды») созданы декретом о суде № 1 Имелись в рамках территории старых судебных участков Российской империи. Избирались населением. Кассационной инстанцией для местных народных судов являлись съезды местных судей, имевшиеся в уездах. Упразднены Положением о судостроительстве РСФСР 1922 г. Съезды местных судей заменены народными судами. В настоящее время возобновлена работа Народных судов на основании Законов РСФСР/России о судебной системе от 27.10.1960 года и от 08.07.1981 года «О судостроительстве РСФСР».*

⁶ *Статья 165.1 ГК РФ. Юридически значимые сообщения. На основании Волеизъявления Советского Народа выраженной на Референдуме о сохранении Союза Советских Социалистических Республик 17 марта 1991 года Меморандум (уведомление) имеет юридическую силу.*

Решение, принятое на референдуме, является обязательным и не нуждается в дополнительном утверждении, имеет высшую юридическую силу. Федеральный закон от 12.06.2002 N 67-ФЗ (ред. от 14.03.2022) "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации". Постановление Государственной Думы Федерального Собрания РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ «О юридической силе для Российской Федерации – России результатов референдума СССР 17 марта 1991 года по вопросу о сохранении Союза ССР» http://pravo.gov.ru/proxy/ips/?docbody=&link_id=4&nd=102040122

⁷ *Кон - изначальное целое истинное сотворённое Творцом (Создателем, Богом). Жить по Кону — значит владеть истинными знаниями, гармонично жить и находиться во Вселенной, на Земле, целно и гармонично взаимодействовать с Её живым организмом Природой, с самим собой.*